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	SCHULPLATZMIETE


	      
Liebe Löhe-SchülerInnen,
Schulplatzmiete hat in Nürnberg Tradition. Seit über 60 Jahren bietet das Staatstheater Nürnberg für SchülerInnen diese spezielle Form eines Theater-Abonnements an. Dabei hat das „Nürnberger Modell“ viele Vorteile: Die SchülerInnen haben die Möglichkeit, mit Gleichgesinnten abends in die bunte Welt des Theaters einzutauchen – freiwillig und das auch noch besonders preisgünstig! An unserer Löhe-Schule erfreut sich die Schulplatzmiete immer großer Beliebtheit. Angeboten wird dieses „kulturelle Highlight“ bereits ab der 9. Klasse.
Wer an einem solchen Theaterabo interessiert ist, möge sich bitte über den Klassenlehrer (Klassenliste) oder direkt bei mir anmelden! 
Mo/Mi/Do, Große Pause, Lehrerzimmer
Anmeldeschluss: 30.09.2019
9. Klassen: 3 Vorstellungen 29,50 €
10. Klassen: 4 Vorstellungen 39,00 €
FOS11/FOS12/FOS13: 5 Vorstellungen 48,50 €

Bei erfolgter Anmeldung erhältst du weitere Informationen über Spielplan und Zahlungsweise. Die Termine für eure Vorstellungen sind im Glaskasten „Vertretungsplan Realschule“ und auf unserer Homepage zu finden.

Vergnügliche Theaterabende wünscht euch


(Chr. Neuhof, Theaterwart Realschule)

Und bedenkt: Theater ist an jedem Abend anders und bietet vielfältige Möglichkeiten – aber vor allem ist Theater immer live!  Außerdem: Ihr kommt nie mehr so günstig ins Theater!   

